

醫學院代表團赴印尼與泰國頂尖大學交流，建立實質國際合作網絡



臺北醫學大學醫學院黃朝慶院長與雙和醫院賴鴻政副院長等，於2017年2月12日至17日拜訪印尼亞齊大學（Syiah Kuala University）、日惹大學（Universitas Gadjah Mada），及泰國朱拉隆功大學（Chulalongkorn University）進行醫療交流與學術演講。



亞齊大學為印尼 A 級大學，該校醫學院 Maimun Syukri 院長及醫學院 Safrizal Rahman 副院長曾於 2016 年 11 月 23 日來訪本校，此次回訪不僅拜會該校 Samsul Rizal 校長、國際長與醫學院代表，更簽署醫學院院級備忘錄（MOU）並招收了 3 位當地優秀講師為碩士班學生，成功拓展本校在印尼的新據點。【左圖：黃朝慶院長（左 3）與賴鴻政副院長（右 3）與亞齊大學 Samsul Rizal 校長（中）及接待代表合影】【右圖：3 位優秀的亞齊大學講師（後排）錄取為北醫大學生，與黃朝慶院長及賴鴻政副院長（前排右及左）】



日惹大學為印尼當地頂尖的醫學大學，此次出訪除拜會醫學院新團隊，本校代表並至該校小兒科及婦產科進行特別演講，對當地醫師介紹北醫大醫療發展近況，獲得諸多迴響。醫學院也成功招收到 1 位碩士班與 3 位博士班學生。【左圖：北醫大代表與日惹大學醫學院團隊合影】【左圖：日惹大學醫學院教務暨學務副院長 Gandes Retno Rahayu（右 3）及合作副院長 Mei Neni Sitaresmi（右 2）、博士學程主任 M.

Juffrie（中）及接待代表與本校代表合影】【右圖：賴鴻政副院長在特別演講後與婦產科醫師合影】

黃朝慶院長率復健學科團隊於2月15日至17日拜訪泰國朱拉隆功大學，該校為泰國最有威望且歷史最悠久的大學。此次復健學科研討會為第一次以科部單位主辦的跨國研討會，兩校不僅交流復健醫學發展現況，更商討未來辦理雙聯學位可能性。復健學科研討會明年將於本校舉辦，並邀請朱拉隆功大學代表來臺參與，持續鞏固兩校合作關係與國際交流網絡。（文醫學院）【下圖：復健學科研討會兩校代表合影】

